



Главе ведомства будет доложено по ситуации с избиением ребенка в Республике Татарстан



В средствах массовой информации сообщается, что в Казани во дворе одного из жилых комплексов подростки избили пятиклассника. Отмечается, что, по словам очевидцев, несовершеннолетние уже неоднократно совершали противоправные действия.

Следственными органами СУ СК России по Республике Татарстан по данному факту организована проверка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о ходе проверочных мероприятий и о принимаемых в отношении подростков мерах профилактического характера.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885390>